

曾在埔浸會刊 2018 年第二期裡，分享了大埔浸信會社會服務處「埔浸橋」其中四位義工的心聲，現在再有五位資深義工分享他們的義工心聲和見證分享，希望更多弟兄姊妹能看見和感受到福音預工的推展和投入社區服侍的喜悅。

文 大埔浸信會社會服務處的埔浸橋義工

梁英女

我加入埔浸橋當義工已有好幾年，負責探訪區內獨居長者，能堅持到如今，都是憑着耶穌的大愛精神，在當中認識長者的需要。大部份長者都是擔心自己的健康，缺乏關愛，思想情緒負面，當我們探訪長者時，會用心去聆聽，關心他們，祈盼讓他們感受到一點點的溫暖。●



林保香

感恩踏入參與義工探訪第四年了，在這四年來確實是獲益良多。從每位婆婆的笑臉和她們燦爛的笑容中能獲到很大的滿足感，更在每次交談中了解她們的背景及近況。我們只需付出自己的少少時間去探訪婆婆們，就可以令到她們感到十分快樂。很感謝教會能給予我機會去參與義工探訪活動，希望來年可以繼續為埔浸橋婦女義工組服務。●



蘇潔儀

我是蘇潔儀，在三年前左右被教會姊妹麗琮邀請去當善耶的嘉年華會做義工，我的義工工作就這樣開始了。當中除了嘉年華外，還有去探訪長者及賣鄉郊的新居入伙家庭。雖然探訪工作不是我預期般順利，但是在探訪過程中，了解被訪者的人生經歷和對生活的態度，我也有得着。我本身是癌症病康復者，但在長者面前，我的經歷，在人生當中只是小事一樁，他們的經歷使我知道「珍惜」、「常常帶着感恩的心」才得福氣。●



何鵬準

自從有機會與人分享主耶穌的愛，我就有個想法，就是將我從耶穌那裏得着的恩典分給他人。透過探訪獨居老人，我希望使他們能得到好消息，在那沉悶的生活中得着盼望，知道這世界是有人關心自己的。在探訪中，我得知他們的生活和背景。使我產生了一種同理心，了解別人的難處。亦再一次感受到自己是多麼幸福的一羣。每次探訪長者都顯得很高興，探訪漸變了如朋友的聚會。而大多數長者是有信仰的，而我亦介紹主耶穌基督給他們認識，使他們多一個倚靠，多一個靈魂得救，這也是我喜歡做義工的原因。在此多謝天父給我這個機會在探訪過程中能夠傳揚福音使人歸主。●



湯月珍

我在 2017 年開始參加埔浸橋的義工服務。記得第一次探訪是到錦山村探訪劉婆婆，探訪後見到婆婆都很開心。探訪的目的主要是關心長者和多與他們溝通。在下半年，我也在大埔 Cheer 喻精神健康互動計劃裏當義工。初初參加義工訓練都感到很有壓力，但仍嘗試學習。在街站中，也接觸到大埔社區的街坊，促進他們關注精神健康的重要性。●



埔浸橋義工亦在 2018 年的中秋佳節探訪長者，長者收到「耶穌愛你」月餅都笑口常開，滿心歡喜。

